

# Всероссийский педагогический журнал «Современный урок»

Лицензия на образовательную деятельность № 041875 от 29.12.2021, г. Москва  
Журнал зарегистрирован в Российской книжной палате (Национальном центре)  
ISSN: 2713-282X, УДК 371.321.1(051), ББК 74.202.701, авторский знак С56  
Регистрация в Роскомнадзоре СМИ Эл № ФС 77 - 65249 от 01.04.2016  
125222, Москва, а/я 8, (925) 664-32-11, info@1urok.ru, www.1urok.ru

## РЕЦЕНЗИЯ

**На статью:** Программа наставничества.

**Автор:** Паклина Светлана Геннадьевна

Рецензируемая статья представляет собой работу, составленную в соответствии с основными требованиями федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС).

Основная идея работы заключается в системной работе педагога наставника с целью помощи молодому учителю в процессе его профессионального становления в образовательной организации.

Автор статьи опирался на собственный педагогический опыт, материал соответствует требованиям к педагогическим разработкам и авторским публикациям, прошел редакционную экспертизу и проверку на плагиат.

Актуальность работы обусловлена реализацией Программы наставничества, отражаемая через констатацию проблем в развитии и воспитании наставляемого в образовательной организации.

Программа наставничества представляет собой важный инструмент для профессионального развития молодых педагогов. Она направлена на оказание адресной поддержки и создание комфортной среды для успешной адаптации и самореализации молодых специалистов.

Основные этапы и задачи программы чётко определены и структурированы. Подготовительный этап включает создание организационно-содержательных условий для осуществления наставнической деятельности, организационный этап посвящён выявлению сильных и слабых сторон деятельности наставляемых и разработке основных направлений работы, а практический этап предполагает реализацию основных положений программы.

Программа наставничества имеет практическую направленность и предусматривает активное взаимодействие наставника и наставляемого, а также проведение различных мероприятий и акций, способствующих профессиональному росту и развитию молодых педагогов.

Программа наставничества является актуальной, эффективной и перспективной технологией, которая способствует формированию педагогически и методически грамотных учителей, готовых к решению современных образовательных задач.

Рассматриваемая публикация вызывает интерес своей содержательностью, системным, последовательным изложением, методической оснащённостью. Материал изложен в связанной и доступной форме. Работу отличает чёткая структурированность, последовательность, логичность изложения в соответствии с заявленной структурой, хорошее оформление.

Разработка показывает высокий уровень владения автором проблематикой избранной темы. Предложенный материал достоверен, а сделанные выводы обоснованы и полноценны. Педагог наглядно демонстрирует опыт своей работы в данном направлении, используя различные формы деятельности и разнообразные средства обучения, способные активизировать деятельность детей по данной теме.

**Заключение:**

Работа соответствует современным требованиям.

Может быть рекомендована к использованию в образовательном процессе.

Рецензент

Главный редактор

Журнала «Современный урок»

В. В. Кожин

27.09.2024

